
達南中学校 【最終年度】よろしくお願いいたします
校長 坂本 博

４月７日、達南中学校としては最後の入学生となる16人を迎え、最終年度がスタート

しました。全校生徒３５名、教職員は1名増えて１４名と、人数的には前年度と大きく変

わらない体制で歩むことができます。今年度一杯でという、特殊な事情を抱えた本校です。

統合や閉校の準備を進めながらも、達南中学校の良さを生かし、ここでしかできない教育

を最後までやり遂げたいと考えています。

◆達南中学校の学校教育目標

『 強く、正しく、役に立つ 』
今年度の３つのキーワードは

「自己肯定感」「社会性」「連携」です

１年生は物怖じすることなく、学習や生徒会活動、部活動にと積極的に取り組んでいる

姿がうかがえます。これからに期待できそうです。２年生は先輩らしい言動が見られ、頼

もしさが感じられます。3年生を支え、1年生の見本となる存在になってください。3年生

は、最後の卒業生として恥じない毎日を送ってほしいと思います。先日の修学旅行では、

楽しむところは楽しみながらも、守らなければならないことや助け合わなければならない

ことはしっかりとできていました。最上級生としての自覚を持ち、学校を引っ張りながら、

自分の進路について真剣に考え、自己決定し、巣立っていってほしいと思っています。

保護者の皆様、地域の皆様、本年度は例年以上にお力をお貸しいただく1年になると思

います。本年度も達南中学校とその生徒たちを温かく、そして時には厳しく見守ってくだ

さい。よろしくお願いいたします。

◎伊達市立達南中学校閉校記念事業

推進委員会からのお知らせ

平成28年3月10日に収録された達南中学校校歌

が、先日「ＦＭびゅ～」で放送されました。可能であれ

ば、音源を学校のホームページに貼り付け、多くの方

に聴いてもらいたいと思っています。また、ゴールデン

ウイークあけには、国道沿いと学校付近に閉校の案

内看板の設置を考えています。閉校式典・惜別の会

は平成29年2月11日（土・建国記念日）です。
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学校教育目標
■ 生命を尊び、心身ともに剛健な生徒
■ 正しい判断力と創造性をもち、英知ある生徒
■ 心豊かで、品格のある生徒



※ ご家庭、生徒関係分を抜粋して載せています。

日 曜 行 事 日 曜 行 事

1 日 室蘭地区春季卓球大会(宮ノ森) 18 水 市教研部会、フッ素洗口日

3 火 室蘭民報杯野球大会(ほくでん）、憲法記念日 19 木 中央委員会、イラスト部保護者会

4 水 みどりの日 20 金 職員会議

5 木 こどもの日 21 土 羽球春季胆振大会(宮ノ森)

6 金 PTA全体会議（19:00～） 臨時中央委員会 23 月 体育大会特別日課(～27日)

9 月 1,2年家庭訪問、3年教育相談(～13日)、 24 火 諸費納入日

10 火 諸費納入日、議案書審議、生徒委員会 25 水 諸費納入日、フッ素洗口

11 水 諸費納入日、尿検査1次、フッ素洗口日 26 木 体育大会総練習

12 木 卓球部保護者会 27 金 歯科検診、臨時生徒委員会

13 金 生徒総会リハーサル 28 土 体育大会前日準備

14 土 羽球春季西胆振大会(あかつき)、4校PTA交流会 29 日 親子交流体育大会

16 月 体育大会チーム会議 30 月 振替休業日

17 火 生徒総会、生徒委員会 31 火 振替休業日

達南中学校最後の入学生
です。一人一人呼名され
ると大きな返事で答え、
とても立派でした。３月
に１６名の卒業生を送
り、４月に新入生１６名
を迎え、達南中学校はま
た活気づいています。

新入生が生徒会会員と
して迎え入れられまし
た。生徒会や部活動の
紹介が行われ、先輩た
ちからの期待が寄せら
れます。中学校生活に
早く慣れてください。

東京への２泊３日の旅行

は天気に恵まれ、みな元

気に楽しみました。電車

を乗り継ぎ名所を訪れ、

中学校生活の貴重な思い

出になりました。

坂 本 麻 位 杜 (1-B担任)
この度、伊達中学校から異動してきまし

た坂本麻位杜(さかもとまいと)です。
子どもたちの笑顔をたくさん引き出せら

れるように達南中学校最後の 1 年を共に過
ごしたいと思います。自分
らしく全力でがんばってい
きますので、よろしくお願
いします。

◯大型連休が近づいております。自

転車乗り、交通事故には十分に気

をつけてください。

◯山の融雪とともに河川が増水しま

す。水の事故にも十分に気をつけ

てください。

◯事件、事故など何かありましたら

学校へご連絡ください。
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